

ZÁKLADNÍ INFORMACE - MV 101

POPIS KURZU:

Program střelecké přípravy MV-101 je zaměřen na teoretické znalosti a bezpečný nácvik dovedností při nakládání se střelnými zbraněmi a na jejich použití v nutné obraně a v krajní nouzi.

OBSAH:

Kurz probíhá celý na učebně, přičemž program střelecké přípravy MV-101 zahrnuje teoretickou výuku v minimálním časovém rozsahu 8 výukových hodin zaměřenou na zásady bezpečného nakládání se střelnou zbraní, vymezení účinků střelných zbraní, jejich dostřelu a rizika odrazu střely a průstřelu různých druhů překážek, právní rámec nutné obrany, krajní nouze a zákonné povinnosti po použití střelné zbraně, situační přehled, způsoby vyhnutí se situaci, která by mohla vyústit v použití střelné zbraně, a ochranu nezúčastněné osoby, zásady komunikace v rizikové situaci s cílem bezpečného uklidnění nebo zmírnění konfliktu, použití obranného prostředku odlišného od střelné zbraně namísto střelné zbraně, taktické zásady řešení sebeobránných situací s použitím střelné zbraně, technické aspekty střelné zbraně, střeliva a dalšího vybavení s ohledem na nošení a použití střelné zbraně v podmínkách nutné obrany a krajní nouze, rozbor reálných případů použití střelné zbraně v podmínkách nutné obrany a krajní nouze a postupy poskytování první pomoci zaměřené na střelná poranění.

Pro absolvování kurzu je nutné být občanem ČR a držitelem zbrojního průkazu skupiny E!

POTŘEBNÉ VYBAVENÍ:

Pohodlné civilní nebo taktické oblečení vhodné pro skryté nošení a pevná outdoorová nebo sportovní obuv, psací potřeby a opasek vhodný k nošení pouzdra s tréninkovou zbraní.

ZBRAŇ:

Na kurzu MV-101 zbraň nepotřebujete.

HARMONOGRAM:

Začátek výuky je v 09:00 hod. Buďte tedy na střelnici nejpozději mezi 08:30 a 08:45 hod, ukončení kurzu je obvykle okolo 18:00 hod. V průběhu dne bude stanovena 30 min pauza na oběd.

JAZYK VÝUKY:

Čeština

UBYTOVÁNÍ A STRAVA:

Ubytování není součástí kurzovního, každý účastník si jej zajišťuje a hradí sám. Na stravování bude vymezeno 30 min v době oběda. Doporučujeme si přinést například jakoukoliv formu potravinové dávky do přírody a dostatek pití na celý den. Dále bude možné provést objednávku obědového menu s dovážkou na termín obědové pauzy přímo při registraci účastníků kurzu. Další drobné občerstvení případně požadavky na pitný režim jde řešit nákup přímo v areálu střelnice.

NEUDĚLENÍ APROBACE:

Akreditovaná osoba může neudělit po absolvování kurzu aprobaci z důvodu porušení bezpečnostních podmínek během konání případně takovou osobu z kurzu vyloučit okamžitě. Dále pokud akreditovaná osoba vyhodnotí, že požadované znalosti pro aprobaci jsou nedostatečné, může také rozhodnout o neudělení aprobace.